
   

23. avgust 2025
 Križanke, Ljubljana

V sklopu mednarodne iniciative SIT DOWN 2025 vas SPIRIT Slovenija in Ministrstvo za gospodarstvo,
turizem in šport vabita na poslovni forum, ki bo osvetlil pomen povezovanja podjetništva s kulturo, trajnostjo in
človekovimi pravicami. V ospredju bodo navdihujoči pogovori z vodilnimi gospodarstveniki, umetniki in
diplomati, ki verjamejo v moč sodelovanja za boljšo prihodnost človeštva. 

Vrhunec večera: svetovna premiera muzikla Peace Child
Ob 80. obletnici konca druge svetovne vojne in ustanovitve Združenih narodov bo premierna uprizoritev
muzikla Peace Child združila več kot 150 mladih glasbenikov, pevcev, solistov in pripovedovalcev iz preko 25
držav, tudi regij, ki jih zaznamujejo konflikti. Muzikal, ki sta ga ustvarila David Gordon in Yusuf / Cat Stevens,
temelji na izvirnem scenariju Davida Woollcomba in pripoveduje zgodbo o pogumu, sodelovanju in
ustvarjalnosti v svetu razdora. Navdihnjen z zgodbo iz Papue Nove Gvineje, kjer so spravo med plemeni
zapečatili z izmenjavo otrok – t.i. otrok miru – nas muzikal poziva k razmisleku o svetu, ki ga ustvarjamo, in
vlogi mladih kot nosilcev miru.

Program poslovnega dela dogodka:
16:00 - Prihod in registracija
16:30 - Uvodni nagovori (minister Matjaž Han in drugi ugledni gostje)
16:45 - Predavanje: Umetnost v voditeljstvu (Bernhard Kerres, svetovalec in nekdanji direktor Konzerthaus
Vienna)
17:00 - Panel 1: Partnerstvo s kulturo
17:45 - Umetniški segment: predstavitev projekta The [Uncertain] Four Seasons – rekonstrukcija Vivaldijevih
Štirih letnih časov na osnovi podnebnih napovedi do leta 2050
18:00 - Panel 2: Umetna inteligenca in trajnost: vpliv tehnologije na gospodarstvo in družbo 
18:45 - Neformalno mreženje z diplomati
20:30 - Premiera muzikla Peace Child

Veselimo se Vaše udeležbe!

Toplo vabljeni na izjemen dogodek, ki združuje
gospodarstvo, umetnost in vizijo boljše prihodnosti. 

Dogodek bo prenašan tudi na svetovni razstavi Expo Osaka v paviljonu Združenih narodov pod slovenskim pokroviteljstvom. Projekt bo
dosegel vrhunec 23. oktobra z gospodarskim forumom na Dunaju v organizaciji SPIRIT Slovenija, Advantage Austria in WKO, ter
zaključen z glasbenim nastopom v dunajski dvorani Konzerthaus.

Registracija

Mesta so omejenaTamara Zajec Balažič, 
Direktorica, SPIRIT Slovenija

https://register.confiva.com/peace-child/

